

国际医药大学药剂系2学生 学术竞赛中大放异彩

(檳城訊) 国际医药大学 (IMU) 药剂系学生在第 10 届 National Pharmacy Quiz 及 Piala Aishah 活动中大放异彩!

此为全国药剂学本科生的学术竞赛。该大学今年派出两支队伍参赛, 在 National Pharmacy Quiz 中获得亚军和季军, 并且在 Piala Aishah 复合赛夺冠。该赛于今年 4 月在马来西亚国民大学 (UKM) 吉



隆坡校区举行, 来自 11 所马来西亚大学 (国民和私立) 的 19 支队伍参加。

国际医药大学参赛学生 Low Li Tian 表示: “无可否认, 当我得知代表学校出赛时压力不少。相对于一直要获胜的想法; 讲师与队友们给予的支持和希望从比赛中学习与获得经验的热忱, 更能让我以积极与从容的态度面对/ 应付整个比赛。” Lim Kar Ying 则要感谢学校让他有机会参加这次的全国比赛, “这是一个很好的平台, 我们可以与其他大学的参与者互动, 互相学习以提高能力及素质。”

Yong Yu Jing 回想起参加本次比赛时的澎湃心情: “这是一次了不起的经历, 能赢得 Piala Aishah 复合赛超出了我们的预期, 因为当时我们需要在限定时间内快速准确地完成任务。”

国际医药大学药剂学士 (荣誉) 学生可以选择将其前两年课程的学



INTERNATIONAL MEDICAL UNIVERSITY
MALAYSIA



分转移到纽西兰奥塔哥大学或澳洲塔斯马尼亚大学的药剂学课程。与国际合作伙伴的关系证明了该校拥有符合国际标准的创新教育模式及课程。如果您刚完成 SPM 并且没有大学预科资格, 请考虑就读为期一年的 IMU Foundation in Science, 这是进入 IMU 学士学位课程的首选的预科课程和直接途径。

有兴趣的人士亦可到《光华日报》举办的“升学及技职教育展”询问, 该展是于 7 月 28 日及 29 日, 早上 10 时至晚上 7 时, 在新光大底楼 33 展厅内举行。#